



聊城科普教育基地队伍日益壮大

省级科普教育基地已达17处



调研省级科普教育基地。

近年来,聊城市积极开展科普教育基地认证评审工作,科普教育基地队伍日益壮大,越来越多的高校、科研院所、企业等关注并跻身其中。目前聊城市省级科普教育基地已达17处、市级科普教育基地20处。

9月10日,市科协党组书记姚清昌,党组成员、副主席潘云霞率队到东阿县实地调研中国东岳体温计科技馆等省级科普教育基地,逐一了解场馆运作管理、科普设施、活动项目、科普信息共享等情况,并就完善提升科普工作,争创国家级科普教育基地提出了指导性意见。

冠县斜店乡:持续抓好脱贫攻坚巩固提升

抓好项目推进。冠县斜店乡持续加快推进新建扶贫项目建设,定期调度项目进展情况,并严格落实通报制度,力争提前完工。在自查中发现的问题,及时进行整改。加大就业扶贫力度。多措并举帮助贫困群众就业创业,协调做好就业服务和发展指导。积极开发村内公益岗位、扶贫专岗等,为贫困

人口提供更多就地就近就业机会。抓好消费扶贫。消费扶贫是今年的一项重点任务,也是帮助贫困人口持续增收的重要举措。斜店乡结合产业资源优势,着力培育扶贫特色农产品品牌。加强宣传报道。今年以来,斜店乡积极主动加大扶贫宣传,在省、市等不同媒体上陆续有了斜店乡的扶贫声音。(王辉)

强村贷

贷款额度最高可达300万;可用于种养殖、农产品加工、贸易、仓储物流、乡村旅游等经营。

利率低,放款快
按基准利率的50%给予财政贴息;线上审核、手续简化、一次办结、放款迅速。

模式新,免抵押
村党支部的评星定级作为贷款依据,四星级以上即可申请,省农担提供担保,无需抵押物。

额度高,用途广

耕耘美丽齐鲁 助力乡村振兴

中国农业银行山东省分行强村贷 面向党组织领办合作社发放 助力村集体经济壮大 农民增收

中国农业银行 山东省分行

山东农担 SDAQ

聊城高新区许营镇健康扶贫暖民心

“我这半年因为股骨头坏死住了一个半月的院,花了十四万多块钱,这算是正常家庭负担也不小,何况我们这种经济条件有限的,但是国家政策好呀,又有医保报销又有大病报销,还有各种救助,最后我个人只花了一万四千块钱,家庭经济负担明显减轻了,现在病也好了,马上恢复劳动能力,好日子眼看就要来了。”家住聊城高新区许营

镇侯营村的张庆桂切实体会到了健康扶贫的优惠政策,满怀感激地说。

贫困人员就医享受多重保障,住院免收住院押金,享受基本医保报销、居民大病保险、医疗救助、定点医疗机构减免、扶贫特惠保险,住院政策范围内自付比例不超过10%,为住院贫困群众免费提供餐饮等等,一系列健康扶贫政策的落地,切实让贫困群众摆脱了因病返贫的困扰。

聊城高新区许营镇“家庭医生”送医上门

聊城许营镇卫生院积极落实家庭医生签约政策,4个家庭医生团队,16名家庭医生,分别包村、每月进行随访,询问贫困人员健康情况,测量血压、血糖,并进行用药指导。签约家庭医生的贫困

群众每年可免费进行一次健康查体、每年开展一次健康评估、每个季度享受一次针对性健康教育与生活方式指导服务,这些健康扶贫政策有效提升了贫困群众的健康意识和健康水平。

聊城高新区顾官屯镇多措并举落实精准扶贫

近年来,聊城高新区顾官屯镇党委、政府高度重视扶贫工作,以精准帮扶、践行为民宗旨,以政策落实为主要抓手,将扶贫工作放在全镇重点工作首要位置。党委书记和分管党委委员带头负责、全力谋划,扶贫办统战一线、

聊城开发区蒋官屯街道全面开展扶贫验收准备工作

目前,聊城开发区蒋官屯街道的扶贫规范提升工作已进入全面验收阶段。社区分管领导对帮包社区内的所有贫困户进行逐户走访验收,首先查看每户的档案材料信息是否准确、填写是否规范、内容是否详实;查看“收入和两不愁

三保障(饮水)”达标情况,同时,进一步核实贫困户的生活条件和居住环境,确保家家户户安全整洁。蒋官屯街道将以务实的举措,钉钉子的精神,精准施策,精准发力,奋力冲刺,争取跑好脱贫攻坚“最后一公里”。(安文静)

聊城开发区蒋官屯街道:成立扶贫互查专班全面规范提升

近期,聊城开发区蒋官屯街道成立脱贫攻坚互查工作专班,从街道内抽调科级干部、社区扶贫专干、扶贫办人员组成6个互查专班,深入辖区内的6个社区,进行脱贫攻坚大遍访大检查工作,对扶贫档案进行再梳理,对庭院建设进行再

提升,切实提升帮扶水平。互查专班深入每一户贫困户家中,对贫困户手册填写情况、帮扶日志、扶贫的政策实施、庭院卫生等进行检查,对存在问题的督促帮扶责任人尽快整改。通过互查,街道脱贫攻坚整体工作上了新台阶。(宋瑜)

聊城开发区蒋官屯街道持续聚焦脱贫攻坚规范提升

自全面启动脱贫攻坚工作“规范提升月”行动以来,开发区蒋官屯街道多措并举,以扶贫档案资料压实扶贫工作责任,严格执行“四个一”资料整理规范标准,即“一句扶贫名句,一块脱贫成效明示栏,一张签约医生随访记录,一个脱贫

成效爱心包”,切实做到贫困户知晓,帮扶干部明了。以居住环境改善提升扶贫工作实效,积极开展贫困户“双提升”及“六净一改善”活动,彻底清理卫生死角,尽力改善贫困户人居环境。蒋官屯街道脱贫攻坚整体水平上了新台阶。(张安琪)

莘县樱桃园镇加强扶贫监督检查

为达到精准扶贫,莘县樱桃园镇党委书记亲自带队,开展遍访贫困户工作,其他科级干部与扶贫业务骨干组成7个工作组,逐村逐户排查问题,每日通报。镇党委紧盯形式主义、官僚主义等“四风”突出问题,加强监督检查,及时发现和纠正扶贫领域存在的问题,把监

管责任落实到精准扶贫全过程,确保工作落实不打折扣。

下一步,樱桃园镇进一步增强“四个意识”,强化责任担当,聚焦扶贫领域重点问题,坚决防止扶贫领域腐败和作风问题发生,全力保障决战决胜脱贫攻坚。

(黄慧)

莘县张寨镇就业扶贫夯实稳定脱贫基础

今年以来,张寨镇通过开发公益性岗位、开展技能培训、建设扶贫车间等方式,大力开展就业扶贫,多渠道增加贫困群众收入水平。

管责任落实到精准扶贫全过程,确保工作落实不打折扣。

该镇充分利用网络等形式开展“就业服务不打烊、网上招聘不停歇”活动,积极开展用工对接服务,引导支持贫困劳动力就地就近稳定就业。开展规模种植、特色养殖等技能培训,对有就业意

愿的贫困劳动力,采取上门送岗位、送政策等帮扶措施。

截至9月中旬,全镇共在山水水泥、七氏食品等企业安排贫困群众就业16人,开展各类就业培训6场次534人,引导12户贫困群众发展高效温室大棚和无公害韭菜种植80亩,有效夯实了脱贫攻坚基础。

(袁祥)

莘县王奉镇新媒体直播带货助推脱贫攻坚

为落实就业创业政策,促进贫困青年自主创业,进一步筑牢脱贫攻坚成果,9月15日上午第三期新媒体直播带货运营推广培训班在王奉镇举行。

限公司专业讲师授课。为有意愿参与电商创业的贫困户群众提供现场指导。通过培训,学员对电子商务有了更加深入的认识和了解,对促进莘县本地产品网上销售、扶贫工作以及电商人才队伍建设产生极大效应。(杨瑞娟)

阳谷侨润街道:让贫困户真正享受扶贫惠民政策

为确保把财政扶贫惠民项目资金用在刀刃上,阳谷县博济桥街道党工委认真践行“不忘初心,牢记使命”主题活动,狠抓扶贫项目资金管理,真正把扶贫惠民政策落到实处。

金监督小组,严明工作职责,定期或不定期对资金使用情况进行监督检查。规范操作、严格管理。街道党工委严格按照制度进行资金管理,严格执行项目资金公开公示制度,接受群众监督。因地制宜、合理使用。通过发展壮大扶贫产业项目带动脱贫,同时严格管理项目收益,确保贫困户从扶贫项目中真正得到实惠。

(徐贵彪 杨长武)